Vysvetlenie sutazného zadania ¢. 5

Otéazka €. 1:

Na strane 6 Sutazného zadania_bod V. PoZiadavky Uzemného planu sa piSe: "Miera zastavanosti
pozemku objektmi a spevnenymi plochami je stanovend na max 60 %, zvysSny podiel budu
predstavovat plochy plnohodnotnej zelene." Nizsie v texte je potom udanad hodnota KZ = 0,25
(koeficient zastavanosti objektom). Mame tomu rozumiet tak, Ze plocha pozemku zastavitelnd
budovami je 1073 m? a plocha zelene kt. treba zachovat je 1716 m??

Odpoved:

Ano, spravne, nizdie je uvedeny vypocet:

celkova plocha pozemku: 4291 m?

KZ (koeficient zastavanosti objektom) = 0,25 = 1072,75 m?

zastavanost pozemku max. 60 % (zastavanost objektom a spevhenymi plochami) > 2574,6 m?
podiel zelene min. 40 % > 1716,4 m?

Otdzka €. 2:

Sutazna pomadcka 2b nie je kompletnd, v dwg nie je priloZzena ortofotomapa.

Odpoved:

Dakujeme za upozornenie, problém sa budeme snazit ¢o najskor odstranit. K dispozicii je
ortofotomapa na webovej adrese: https://gis.esluzbykosice.sk/
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